
SUDOKU PALINDROMICZNE. W każde pole diagramu wpisz jedną 
z cyfr od 1 do 6 (od 1 do 9 dla diagramu 9x9) tak, aby w każdym rzędzie, 
w każdej kolumnie i w każdym obwiedzionym grubszą linią obszarze każda 
cyfra występowała dokładnie jeden raz. Dodatkowo wzdłuż zaznaczonych 
linii znajdują się liczby palindromiczne, np. 121, 15651.

SUDOKU ŁĄCZONE. 3 diagramy PALINDROMICZNEGO SUDOKU NIEREGULARNEGO. 
Każdy diagram należy rozwiązać zgodnie z regułami danego wariantu. Dodatkowo diagramy 
połączone są między sobą palindromami.
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